

宜蘭聯絡處獲縣府頒贈環保最高榮譽之吉祥物——梅花鹿，是社會各界肯定慈濟在全省推動資源回收的表徵。



子正確的反毒觀念，了解吸毒會造成的傷害，將來遇到引誘時，才懂得拒絕。」鮑牧師說。

宜蘭環保局將鋁罐組合梅花鹿 贈予慈濟認養肯定對環保奉獻

1998.02.08

去年12月20、21日，宜蘭環保局在宜蘭運動公園舉辦結合行動、體內與心靈環保的「環保DIY」活動中，以3726個空鋁罐組合了一座全國首創高約18.5台尺的「環保梅花鹿」。活動結束後，主辦單位審慎評估，決議將環保梅花鹿贈予慈濟認養，以肯定、表揚慈濟在環保上的奉獻與成果。

今天，在三星鄉大隱村慈濟宜蘭聯絡處舉行的贈獎儀式中，共有三百多名環保志工

出席，劉守成縣長親自頒發，由北區榮譽董事召集人李正富師兄代表接受。梅花鹿現已安置於宜蘭聯絡處大門入口的右方。

目前，慈濟在宜蘭地區的礁溪、羅東、蘇澳設有大型資源回收站，環保志工人數及資源回收總量亦逐年增加。

慈青學長會花東新村 輔導課業及生活教育

1998.02.15

汐止花東新村由於社區屬違建，環境不佳影響學習成效，加上父母忙於工作且教育程度不高，無法輔導兒女，孩子在無法跟上進度的情況下，普遍產生挫折感，甚至於輟學。自本日起，慈濟慈青學長會固定於每週日上午，為社區內青少年及學童進行課業及